中意人寿临时信息披露报告

根据《保险公司信息披露管理办法》(保监会令〔2010〕7号) 和《中意人寿保险有限公司信息披露管理办法》(中意人寿品宣〔2011〕 4号)的有关规定,中意人寿对以下与中方股东中国石油集团资本有 限责任公司的控股股东中国石油天然气集团有限公司及其下属企业 保险业务的关联交易予以披露。

一、交易对手情况:

关联法人名称:中国石油天然气股份有限公司四川销售分公司企业类型:股份有限公司

经营范围: 受主体委托开展陆上石油、天然气勘查、生成、销售; 炼油、石油化工的生产、销售; 石油天然气管道运营。

组织机构代码: 71189092-7

存在的关联关系说明:交易对手是以股权关系为基础的关联方

二、主要内容和定价政策:公司对与中国石油天然气股份有限公司四川销售分公司签订的《团体短期人身保险合同》进行了保全交易,约定的保全产品为中意安康团体医疗保险,上述产品条款及定价按照报备保监会的保险条款及费率执行,为按照市场价格定价。

三、交易目的:与中国石油天然气股份有限公司四川销售分公司签订了团体短期人身保险合同,其为员工投保了团体医疗保险。

四、交易的内部审批流程:按照我公司第五届董事会第十次会议的决议,该重大关联交易属于董事会授权公司管理层审批的事项,已履行内部审批程序。

五、本年度与该关联方已发生的关联交易累计金额为 9,583 万元。

六、交易对公司本期和未来财务及经营状况的影响:使得我公司 2017年度保费收入增加约 4,379 万元。